

Detalhes do registro de candidatura

Deputado Estadual - (PR)



APTO (Deferido) Nome para urna eletrônica: CHIQUINHO DO PARANA Número: 23056

Nome completo: FRANCISCO LOPES CAROLINA Sexo: Masculino

Data de nascimento: 30/11/1956 Estado civil: Casado(a)

Nacionalidade: Borda Da Mata Maturalidade: Borda Da Mata / MG

Grau de instrução: Superior completo Ocupação: Empresário

Partido: Partido Popular Socialista - PPS - (23)

Coligação: Sem Coligação

Composição da coligação:

End. do site do candidato:

Cargo a que concorre: Deputado Estadual - (PR)

No. Processo/Protocolo: 745-78.2010.6.16.0000 / 140152010

Resultado da eleição:

Julgamento prest. de contas:

CNPJ de campanha: 12.173.706/0001-34

Declaração de Bens

Seq.	Descrição do Bem	Tipo do Bem	Valor do Bem (R\$)
1	GCP GRUPO CHIQUINHO DO PARANA	Quotas ou quinhões de capital	740.000,00
2	VCP VIAÇÃO CHIQUINHO DO PARANA LTDA	Quotas ou quinhões de capital	230.000,00
3	VCP ENCOMENDAS CHIQUINHO DO PARANA LTDA	Quotas ou quinhões de capital	85.000,00
4	1 TERRENO MEDIDO 20X80 M2 COM UMA CASA DE	Prédio residencial	100.000,00
5	CENTRAL DE AMBULANCIA CHIQUINHO DO PARANA LTDA	Quotas ou quinhões de capital	315.000,00
6	TRANSPORTADORA CHIQUINHO DO PARANA LTDA	Quotas ou quinhões de capital	1.270.000,00

Total: 2.740.000,00